
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
PŘÍPRAVNÉ A POMOCNÉ PRÁCE
– RÁMCOVÉ DOHODY 2021

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Zadavatel obdržel následující dotazy k uvedené veřejné zakázce:

Dotaz č. 1

Vážená paní,

žádám Vás o zodpovězení následujících dotazů:

- 1. U položek ve kterých se uvádí, že materiál dodá Bkom a.s. předpokládáme, že budou dodány pouze obrubníky, dlažba,... ale materiál pro lože (kamenivo, beton,...) bude součástí naší dodávky. Je naše úvaha správná?*

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel sděluje, že materiál pro lože (kamenivo, beton, ...) dodá zhotovitel.

Dotaz č. 2

- 2. U pokládky dlažeb prosíme o upřesnění tloušťky dlažby a materiálu lože (beton, kamenivo).*

Děkuji za odpověď.

S pozdravem

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel sděluje, že položená betonová dlažba bude v tloušťce 6 cm, a to do lože z kameniva.

V Brně, dne 19.11.2020

Mgr. Helena Olivová
referent obchodně – právního střediska
Brněnské komunikace a.s.